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ANEXO 1 
 

 
 
EJEMPLOS DE INDEMNIZACIÓN  
 
 
Los siguientes son ejemplos de eventuales Indemnizaciones para distintos eventos de un cliente 
que contrata una única póliza.  
 
 

Información de póliza 
 

• Cultivo: Trigo 
 

• Coberturas: Resiembra. Granizo, Incendio, Heladas y Viento 
 

• Área asegurada: 575 has 
 

• Suma Asegurada/ha: USD 700 (*) 
 

• Suma Asegurada Total: USD 402.500 
 

• Limite Indemnizatorio heladas: USD 600/ha 
 
* USD 700/ha es un valor para ejemplificar situaciones siniestrales.  
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1 – Siniestro de RESIEMBRA 
 
Evento de planchado, excesos hídricos y/o arrastre de semillas entre siembra y emergencia para 
cultivos de invierno. 
 
 
 

¿Cómo se calcula el deducible de la Resiembra? 
 
Deducible: 5% de la Suma Asegurada Total 
Área total del cliente 575 has * 5% = 28,75 has 
28,75 has * USD 200 = USD 5.750 
 
 

 
¿Cuál es el límite de indemnización por Resiembra? 
 

USD 200/ha por cada hectárea perdida en exceso del deducible. 
 
 
 
Características del siniestro 
 
El siniestro de resiembra afecta parcialmente a la póliza, 100 has afectadas del área total 

de póliza, como se muestra en el siguiente cuadro. 
 

 

  Chacras (has)  Resiembra (has) 

  100 100 

  100 0 

  375 0 

Total 575 100 

 
 

 
 
¿Cómo se calcula la indemnización? 

 
 
Área afectada: 100 has / Suma Asegurada de resiembra: USD 200/ha 
Suma Asegurada afectada: USD 20.000 
 
Deducible 5% del total de la póliza = 575 has x 5% = 28,75 has 
28,75 has x 200 USD/ha = USD 5.750 
 
 
Indemnización = USD 20.000 – USD 5.750 = USD 14.250 
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2 - Evento de Granizo (franquicia 6% sobre área afectada) 
 
 

El siguiente cuadro muestra tres situaciones de afectación de granizo en una misma póliza. 
 

• Chacra que supera la franquicia no deducible. 

• Chacra que No supera la franquicia no deducible. 

• Chacra sin afectación. 
 

 

Chacras 
(has) 

Suma 
Asegurada 

(USD) 
Daño (%) 

Indemnización 
(USD)  

100 70.000 3 0 

100 70.000 8 5.600 

375 262.500 0 0 

575 402.500   5.600 

 
Indemnización Final = USD 5.600 
 
 
 
 
 
3 - Evento de Heladas (deducible 10%) 
 
 
El siguiente cuadro muestra para una misma póliza distintas situaciones de daño de heladas, por 
debajo y superando el deducible. 
 
 

Chacras 
(has) 

Suma 
Asegurada 
Granizo 
(USD) 

Suma 
Asegurada 
Heladas 
(USD) 

Daño (%) 

 
Deducible 

(USD) 
Indemnización 

(USD)  

100 70.000 60.000 8 - 0 

100 70.000 60.000 33 7.000 12.800 

375 262.500 225.000 0 - 0 

575 402.500 345.000    12.800 

 
 
Deducible: (100 Has x USD/Ha 700) x 10% = USD 7.000 
 
 
Indemnización Bruta = (100 Has x USD/Ha 600) x 33% de daño = USD 19.800 
 
 
Indemnización Final = USD 19.800 – USD 7.000 = USD 12.800 
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4 - Evento de Viento (deducible del 10%)  
 
 
El siguiente cuadro muestra para una misma póliza distintas situaciones de daño de viento. 
 
 
 

Chacras 
(has) 

Suma 
Asegurada 

(USD) 

Deducible 
(USD) 

Daño (%) 
Indemnización 

(USD)  

100 70.000 7.000 11 700 

100 70.000 7.000 45 24.500 

375 262.500 - 0 0 

575 402.500   0 25.200 

 
Indemnización Bruta = (100 Has x USD/Ha 700) x 11% Daño = USD 7.700 
 
Indemnización Bruta = (100 Has x USD/Ha 700) x 45% Daño = USD 31.500 
 
Deducible: (100 Has x USD/Ha 700) x 10% = USD 7.000 
 
Deducible: (100 Has x USD/Ha 700) x 10% = USD 7.000 
 
Indemnización Final = (USD 7.700 + USD 31.500) – (USD 7.000 + USD 7.000) = USD 25.200 
 
 
 
 

Importante 
 
¿Cómo proceder en caso de siniestro? 

 
Luego de ocurrido un siniestro se deberá dar aviso del mismo dentro de los 3 días 
corridos siguientes. Se consideran únicamente como válidas las denuncias 
cargadas a través de la plataforma Ceibo. 
 


